

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 104-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

31.01.2019 № 1912

О рассмотрении заявления Главы Республики Крым от 10.01.2019 № 1/01-53/30/ДСП

Рассмотрев заявление Главы Республики Крым от 10.01.2019 № 1/01-53/30/ДСП применении дисциплинарного взыскания отношении депутата Симферопольского городского совета Республики Михайлова Дмитрия Владимировича, В соответствии Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законами Республики Крым от 22.07.2014 № 36-3РК «О противодействии коррупции в Республике Крым», от 14.03.2018 № 479-3PK/2018 «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверки достоверности и полноты указанных сведений», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению заявление Главы Республики Крым от 10.01.2019 № 1/01-53/30/ДСП о применении дисциплинарного взыскания в отношении депутата Симферопольского городского совета Республики Крым Михайлова Дмитрия Владимировича.
- 2. Указать депутату Симферопольского городского совета I созыва Михайлову Дмитрию Владимировичу о необходимости строгого соблюдения требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции и недопустимости в дальнейшем предоставления неполных сведений о своих доходах, об имуществе и

обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.).

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

Е.А. Шапилова